

## Во Владивостоке состоялось заседание коллегии следственного управления



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю под председательством руководителя управления генерала-майора юстиции Владимира Фомина состоялось заседание коллегии следственного управления. В коллегии участвовали руководители отделов аппарата управления и межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата следственного управления - члены коллегии.

Руководитель напомнил присутствующим об основных задачах, стоящих перед подчиненным составом - это бескомпромиссная борьба с преступностью в любых ее проявлениях, защита прав и законных интересов граждан и реализации принципа неотвратимости наказания. Он подчеркнул, что для реализации этих задач важно следить за качеством расследования уголовных дел, на любом этапе производства следственных действий и стадий расследования.

---

После этого, перед аудиторией выступил руководитель отдела кадров Евгений Ясинский, который напомнил участникам о верности Присяге, которую дает каждый сотрудник Следственного комитета. Его поддержал своим выступлением старший помощник руководителя (по вопросам физической защиты) Кирилл Бойдинов. Также на коллегии были заслушаны ряд руководителей территориальных следственных отделов.

Подводя итог, руководитель следственного управления отметил, что высокие достижения в работе отмечаются ведомственными наградами и поощрениями. Так, правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации награжден знаком отличия «За службу закону» следователь-криминалист отдела криминалистики Евгений Казаков, который добросовестно исполняет служебные обязанности и обладает высоким профессионализмом в решении возложенных на Следственный комитет задач.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1737275>